

Săli de conferințe pentru desfășurarea de activități didactice și/sau manifestări științifice naționale și internaționale

Institutul/Centrul	Sala/Locația
ACADEMIA ROMÂNĂ	Aula Magna a Academiei Române, Calea Victoriei, nr. 125
BIBLIOTECA ACADEMIEI ROMÂNE	Amfiteatrul Ion Heliade Rădulescu, Calea Victoriei, nr. 125
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE "COSTIN C. KIRIȚESCU" (INCE)	- Sala "Costin C. Kiriteșcu – Pierre Werner", Casa Academiei Române, Aripa de Est, Parter - Sala P1-231, Casa Academiei Române, Aripa de Est, Parter
INSTITUTUL DE CERCETARE A CALITĂȚII VIEȚII (ICCV)	Sala de Consiliu a Institutului de Cercetări pentru Calitatea Vieții, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 2
INSTITUTUL DE SOCIOLOGIE (IS)	Sala de Consiliu a Institutului de Sociologie, Casa Academiei Române, Aripa de Est, Etaj 4
INSTITUTUL DE CERCETĂRI JURIDICE (ICJ)	Sala de Consiliu a Institutului de Cercetări Juridice, Casa Academiei Române, Aripa de Est, Etaj 4
INSTITUTUL DE ECONOMIE NAȚIONALĂ (IEN)	Sala de Consiliu a Institutului de Economie Națională, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 1
INSTITUTUL DE PROGNOZĂ ECONOMICĂ (IPE)	Sala de Consiliu a Institutului de Prognoză Economică, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 3
INSTITUTUL DE ECONOMIE MONDIALĂ (IEM)	Sala de Consiliu a Institutului de Economie Mondială, Casa Academiei Române, Aripa de Est, Etaj 5
INSTITUTUL DE ECONOMIE AGRARĂ (IEA)	Sala de Consiliu a Institutului de Economie Agrară, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 5
CENTRUL DE ECONOMIA INDUSTRIEI ȘI SERVICIILOR (CEIS)	Sala de Consiliu a Centrului de Economia Industrii și Serviciilor, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 1
CENTRUL DE CERCETĂRI FINANCIARE ȘI MONETARE "VICTOR SLĂVESCU" (CCFM)	Sala de Consiliu a Centrului de Cercetări Financiare și Monetare, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 5
CENTRUL DE STUDII ȘI CERCETĂRI DE BIODIVERSITATE AGROSILVICĂ "ACAD. DAVID DAVIDESCU" (CSCBAS)	Sala de Conferințe Prof. G.K. Constantinescu a Centrului de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică, Casa Academiei Române, Aripa de Vest, Etaj 7
CENTRUL DE ECONOMIE MONTANĂ (CE-MONT)	Aula Centrului de Economie Montană (200 locuri), Sala 1 de cursuri (35 locuri) și Sala 2 de cursuri (35 locuri), Vatra Dornei, Strada Petreni, nr. 49
CENTRUL DE INFORMARE ȘI DOCUMENTARE ECONOMICĂ (CIDE)	Sala România – Luxemburg, Casa Academiei Române, Aripa de Est, Parter